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„Őbenne van az igen!” - Házasság Hete 2021 

 

„Ezerszer is igen!“ - hangzik az idei Házasság Hete jelmondata. Olvasva és hallva ezt a mondatot, 

talán egyből érdemes egy félreértési lehetőséget eloszlatni! 

Azt gondolom ez a mondat nem annyira mennyiségről szól, és nem az a hangsúlyos benne, 

hanem sokkal inkább a minőség. Nem arra buzdít, hogy ezerféle dologra, ezer személyre és ezer 

lehetőségre mondjunk igent, hanem sokkal inkább annak az egy igennek a jelentőségét mélyíti el, 

amely valójában és igazán egy valaki felé, egy TE felé hangozhat el; de felé mindennap, minden 

órában, egy térbe és időbe nem zárható korlátlan jelenlétben, egyre mélyebbről - így valóban: 

„ezerszer is igen.” 

Nem mintha tagadnánk azt, hogy néha azért kell kijelentenünk és megélnünk nagyon is 

tudatosan ezt az igent, mert kérdőjelek támadnak, mert megkísért a „nem,” hogy talán másra is 

lehetne igent mondani.  

Amikor a Házasság Hetén az igent hangsúlyozzuk, akkor azt azért tesszük, „Mert az Isten Fia, 

Krisztus Jézus, (…) nem lett „igen”-né is meg „nem”-mé is, hanem az „igen” valósult meg őbenne. 

Mert Istennek minden ígéretére őbenne van az igen, és ezért általa mondunk áment Isten 

dicsőségére.” (2Korinthus 1:19-20) 

Abban az igenben, ami elhangzik egy házasságkötéskor, ott van az az „Igen,” aki Jézus 

Krisztus. Aki hűséges hozzánk, aki nem tagad meg, aki igent mond ránk és a kísértésben tudott 

nem-et mondani. Benne az Isten szerető, megbocsátó és ezért a keresztet is vállaló, de a feltámadás 

valóságában megjelenő, életet jelentő igenje valósulhatott meg!  

Ez az igen van ott azokban a házasságokban, ahol az igen nem csak a másik felé hangzik, aki 

itt a földi világban társam lett, és úgy szólíthatom, hogy TE, hanem nap, mint nap elhangzik afelé 

az Isten felé, aki megszólított, aki vezet, akihez mehetek kétségeimmel, kérdőjeleimmel, 

félelmeimmel; tudva, hogy amikor hozzá megyek, akkor az engem befogadó igennel találkozom, 

aki által én is szívből, szeretetből igent tudok mondani a társamra, aki szintén igent mondott rám - 

akár ezerszer is. 
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